

KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETE
U R K U T, RÁKÓCZI U. 45. TEL. 23o-003

SZÁM. 16-16/1998.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

KÉSZÜLT. Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestületének 1998. december 22.-én /kedden/ du. 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésről

JELLEN VANNAK: Pfaff Zsolt polgármester.

Imri Zoltán,
Klein Zoltánné
Ifj. Lisztes Győző,
Mádlné Sas Anikó,
Szücs Péter
Vassné Balázs Györgyi képviselők

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ. Rostási Mária jegyző

Távolmaradását bejelentette: dr. Dóczy Mariann, Rieger Tibor és Tenk Attila képviselő.

Az ülés helye: Községháza - tanácskozó terem.

Pfaff Zsolt polgármester: Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselőtestület 10 tagjából 7 fő jelen van.
Ezt követően ismertette az ülés napirendjét, melyet a Képviselőtestület egyhangulag elfogadott.

NAPIREND:

1./ 1999. Évi ivóvíz és csatornahasználati díjak megállapítása.-rendelettervezet-

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

2./Vegyes ügyek.

NAPIREND TÁRGYALÁSA.

1. napirend. Az 1999. Évi ivóvíz és csatornahasználati díjak megállapítása-rendelettervezet.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

/Írásos előterjesztést a képviselők előre megkapták./

Kérdés, hozzászólás:

Hullay Gyula DRV RT.igazgató: A DRV RT 1997. Május 1. napjától üzemelteti az úrkúti vízbázist. A Karsztvíz kft-től nehéz, rossz körülmények között vették át. Mivel sok műszaki hibát találtak, tervdokumentáció nem állt rendelkezésükre, állapotfelmérő vizsgálatot rendeltek el. Ezután egyértelmű vált, hogy 2 nyomásonára lett volna bontva a rendszer. Ez valamiért elmaradt. Komoly probléma a rendszer fertőtlenítése, klórozása. Terv készült, de nem valósult meg. Elképzelhetőnek tartja, hogy a DRV megelőlegezi az önkormányzatnak az eszközhasználati díjat több évre, és ebből az összegből a víziközművek rendbetétele megvalósítható lenne..

Vassné Balázs Györgyi: A szolgáltatott víz mennyisége 57 e m³, melyet ha megszorozunk a 15 Ft/m³ eszközhasználati díjjal 750 e/Ft lesz. Ebből az összegből hogy lehet felújításokat megvalósítani, ha pl. a szennyvíztelep felújítási költsége 5 millió forint.

Hullay Gyula: A DRV hosszútávú megállapodásra gondolt, vagyis több évi eszközhasználati díjat előlegezne meg.

Lisztes Győző: Ennyire rossz a rendszer, hogy az átvett víz mennyisége és a szolgáltatott víz mennyisége között ekkora legyen a különbség?

Hullay Gyula: Hálózati veszteség 30-35 %-os. Próbáltak valamennyit figyelembe venni, így 28,8 %-os.

Pfaff Zsolt: Javasolja az eszközhasználati díj megelőlegezéséről később szülessen a döntés.

Imri Zoltán: Nem megoldott a vízrendszer klórozása? Miért nem?
A bányától kapott víz ára hogy néz ki a többivel összehasonlítva?

Vassné Balázs Györgyi A víz minőségét ellenőrzik?

Hullay Gyula: A klórozást a bányának kellene elvégeznie. A előző üzemeltető - Karisztvíz Kft - a klórózó berendezést eltüntette. A víz minőségét rendszeresen ellenőrzi az üzemeltető is és az ÁNTSZ is.

A bányától kapott víz ára elég sok. A bánya ügyvezetőjével próbált alkudni az árral kapcsolatban, de semmire nem jutott. Tudja, hogy a polgármester is próbált ez ügyben lépni, de neki sem sikerült.

A Képviselőtestület egyhangulag 7 szavazattal,- ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozta:

11/1998. /XII.22./ Ök. Sz. rendelet

1999. Évi víz- és szennyvízelvezetési díjak
Úrkút községben.

/A rendelet szó szerinti szövege a
jegyzőkönyv mellékletét képezi./

2. napirend: Vegyes ügyek.

a./ TÖOSZ tagdíj.

Előadó: Polgármester

Pfaff Zsolt polgármester szóbeli tájékoztatójában elmondja, hogy a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége érdekképviseleti szerv, melybe most 5.- Ft/ állampolgár díjért lehet belépni. Úrkút Község Önkormányzata a korábbi években már tagja volt e szervnek , jásolja a tagdíj megfizetését 1999. Évre is.

Kérdés, hozzászólás:

Vassné Balázs Györgyi:Támogatja a TÖOSZ tagságot, a tagdíj is kifizethető.

A Képviselőtestület egyhangulag - 7 szavazattal,- ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

66/1998. /XII.22./ ÖkKt. sz. határozat

Úrkút Község Önkormányzata 1999. Évre vonatkozóan a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége tagjai sorába belép, illetve az 5.Ft./állampolgár díjat tagdíjként befizeti.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Pfaff Zsolt polgármester: Kocsó Jánosné vállalkozó azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy 1999. Január 30.-án szombaton szeretné egy napra kibérelni a tornacsarnokot, Bródy koncert megtartása céljából. Javasolja ismét 20.000.- Ft-ban meghatározni a bérleti díjat.

Lisztés Győző:Egyetért a 20.000.- Ft-os bérleti díjjal, de az esetleges károkért a vállalkozónak kell viselnie a következményeket.

A Képviselőtestület egyhangulag - 7 szavazattal, - ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

67/1998. /XII.22./ ÖkKt. sz. határozat


Úrkút Község Önkormányzata bérbeadja az önkormányzat tulajdonát képező tornacsarnokot 1999. Január 30.-án egy napra, 20.000.- Ft. bérleti díj ellenében Kocsó Jánosné Úrkút, Petőfi u. 17. Sz. alatti lakos, vállalkozó részére. A felmerült károkért fenti napon Kocsó Jánosnét terheli felelősség.

Felelős: Polgármester

Határidő: 1999. Január 30.

Több tárgy nem volt, a polgármester az ülést 18.30 órakor berekesztette.
kmft.


Pfaff Zsolt
polgármester


Rostási Mária
jegyző